
 

24 Νοέμβρη 2014 

Συνάδελφοι, 

Η αντιλαϊκή επίθεση δυναμώνει καθημερινά. Στη καταιγίδα των μέτρων που πάρθηκαν όλα 
τα προηγούμενα χρόνια έρχονται να προστεθούν και νέα.  

Ετοιμάζουν νομοσχέδιο για το ασφαλιστικό. Επιχειρούν να γκρεμίσουν ότι απέμεινε όρθιο από τον 
κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης. 

Με βασικό όχημα την ενοποίηση των Ταμείων και τις λεγόμενες αναλογιστικές μελέτες η 
κυβέρνηση επιχειρεί να τσακίσει όλα τα εναπομείναντα δικαιώματα σε Ασφάλιση, Υγεία, 
Πρόνοια. Η σύνταξη (κύρια και επικουρική), το εφάπαξ θα εξαρτάται από τα έσοδα του Ταμείου 
την ίδια ώρα που κυβέρνηση και εργοδοσία αποσύρονται σταδιακά από τη χρηματοδότηση της 
κοινωνικής ασφάλισης. Από 1/1/2015 καθιερώνεται η βασική σύνταξη των 360 ευρώ. Η 
ανάπτυξη που επικαλούνται και επιδιώκουν θα φέρει σίγουρα νέα κέρδη για τους λίγους και για 
τους πολλούς θα συνεχίζεται η ανέχεια, η ζωή με ψίχουλα. O κρατικός προϋπολογισμός για το 
2015 κινείται σε αυτό το πλαίσιο, ανακατανέμει ψίχουλα κόβοντας σημαντικά κονδύλια για την 
προστασία της εργατικής οικογένειας, θεωρεί δυσβάστακτο κόστος τις αυξήσεις στους μισθούς και 
στις συντάξεις. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Το μεγάλο πανελλαδικό - παλλαϊκό συλλαλητήριο της 1ης Νοέμβρη, όπου πάνω από 1000 
συνδικαλιστικές οργανώσεις και φορείς συντόνισαν τις δυνάμεις τους, δείχνει το δρόμο της λαϊκής 
αντεπίθεσης. Δείχνει ότι υπάρχουν εκείνες οι δυνάμεις που μπορούν να μπουν μπροστά, να 
αναμετρηθούν με τη σημερινή βαρβαρότητα που ζούμε. 

Δεν υπάρχει φιλολαϊκή λύση μακριά από το λαό, χωρίς σύγκρουση με κάθε αντιλαϊκή πολιτική. 

Να πάρουμε τη ζωή μας, το μέλλον στα χέρια μας 

Συνεχίζουμε με μαζική, καθολική συμμετοχή στην Πανελλαδική-Πανεργατική Απεργία στις 27 
Νοέμβρη. 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 27 ΝΟΕΜΒΡΗ 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ  ΤΟΥ ΠΑΜΕ  

 ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ 11:00 πμ (10.30 ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΘΗΣ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ 
ΚΛΑΔΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ) 

  ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑ 10:30 πμ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ (ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΘΡΙΑΣΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΜΕ) 

  ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 10:30 πμ ΣΤΟ ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 


